
 

 

Referat af Bestyrelsesmøde 31.Maj 2023 

Deltagere: Dorte Andersen, Martin Päevatalli, Mogens Jørgensen, Jan B. Larsen, Søren Brask, John 

Hermann, Hans Henrik Enger, Michael Bang-Achton 

Afbud : , Karsten Kjær  

1. Kommentarer til sidste mødereferat 

Der var ingen kommentarer til referatet. 

2. Kriterie for gæste deltagelse i vores møder. Til debat 

Bestyrelsen blev enige om, at gæster inviteres i forbindelse med aktuelle emner / sager. 

Fast deltagelse kræver medlemskab af bestyrelsen 

3. Fjern varme planer i Ejby, Status. ( John ) 
John var gæst og kunne fortælle det langsomt skrider frem. AMBA er dannet, CVR 
nummer er på plads ligesom Bank forbindelsen snart er. 655 er tilmeldt, så det bliver 
spændende, hvor mange der holder ved når første betaling på 1000 kr sker. 
Senere tilmelding kan betyde væsentlig større tilslutnings afgift. 

4. Planlagte arrangementer / status fra tovholdere 

• Arrangement på Vittenbjerg Gård. 

Dorte sørger for vin, øl og kopper, Michael for bord, glas og brygning af kaffe. 

Så alt er på plads, og vi ser frem til arrangementet 

• Status på oprettelse af Dame gruppe 

Der er p.t ikke nyt om Dameklubben, Karsten har lovet at give god starthjælp med 

hjemmeside m.m. hvis ildsjæle er friske på at starte dameklubben op 

status for Herre klubben. Grundet uheld kunne en nyopereret Karsten desværre 

ikke møde i dag, så en opdatering kan forventes på næste møde. 

• Naturkyndig guidet tur i mosen ( Dorte ). 

Dorte vil rykke for svar igen fra Biologen fra kommunen. 

Stefan har tilbudt bestyrelsen en rundvisning ved mosen, for at belyse mulighed for 

bedre stiforbindelse rundt om mosen. Stefan fra hestestutteriet er lodsejer til en del 

af jorden ned til mosen. Rundvisning for bestyrelsen er Søndag 25. Juni kl. 13.00 

fra gården / stutteriet. 

 

4 Forslag til arrangementer 

• Historik om Ejby kirke. ( Michael ) Hvornår ? 

Michael har korresponderet med menighedsrådet, og aftalt at det kan blive til 

efteråret, når en ny organist er ansat. Nærme program for besøget kommer. 

  



• Andre idéer til arrangementer ? 

Der kom ideer om : 

Gentagelse af hjertestarter kursus / måske bedre kortlægning af hjertesartere  

( også de, der ikke er tilmeldt ) 

Besøg på en af golfbanerne 

Foredrag om PFAS og mulige forekomster i vores område 

Besøg af politikere om vision for Ejby 

4 Hjemmeside - Status ( Martin ) 

Martin er nu så langt fremme med den ny hjemmeside, at den er klar til test. – Link sendes 

til bestyrelsen, der skal forsøge at navigere rundt på siden, for at se om alt virker efter 

hensigten, Bestyrelsen var enige om, at den ny hjemmeside skal have debut 1. 

September, hvor den afløser tidligere hjemmeside. 

Der blev også talt om nyhedsbrev, som der var god opbakning til. 

Fremover vil emner til Nyhedsbrevet være fast punkt på dagsordenen under 

”Hjemmesiden” 

7. Økonomi / medlems status. 

Der er 105 betalende medlemmer p.t. 

Der blev debatteret, hvordan vi kan få flere medlemmer, så vi får en vægtigere stemme i 

forhold til kommunen. Der var enighed om at det er arrangementer og møder der kan 

fremme medlemstilslutning. 

8. Eventuelt – herunder Nyt fra kommunen, hvis Jan kan deltage. 

Jan fortalte at det p.t. ingen tiltag var i kommunen grundet stram økonomi. Færdiggørelse 

af cykelstien ligger stadig hos fredningsklage nævnet. Men grundet økonomi vil 

færdiggørelsen alligevel ikke startes op i år. 

 

Bestyrelsen sluttede med at takke John og Hans Henrik for deres tid og indsats i 

Borgerforeningens bestyrelse 

 

Næste møde dato: Tirsdag er stadig den foretrukne mødedag, men fremover tilstræbes 

anden sidste tirsdag i måneden for ikke at konflikte med byrådsmøder 

Efterårets møder : 22. August, 19. September, 24. Oktober og 21. 

November. Michael booker lokale 


